



# ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ

## ΔΕΗ-ΚΗΕ

### (Ε.ΤΕ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)

Αριθ. Εγγρ.Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77  
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984

Αρ. Πρωτ:Φ 06/39

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 12-12-2013

#### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΧΩΡΙΣ ΕΛΕΟΣ ΘΑ ΔΕΧΟΤΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ ΙΔΙΩΤΗΣ ΝΑ ΔΙΝΕΙ ΔΩΡΕΑΝ ΡΕΥΜΑ;

Παρακολουθώντας στενά τις εξελίξεις των τελευταίων ημερών, όσων αφορά τις επανασυνδέσεις ρεύματος στους κοινωνικά ευπαθείς καταναλωτές ηλεκτρικής ενέργειας, με αίσθημα ευθύνης προς όλους τους εμπλεκόμενους φορείς: Κυβέρνηση, Δήμοι, Περιφέρειες και κυρίως την κοινωνία, θέλουμε να επισημάνουμε τα εξής καίρια ερωτήματα, όσον αφορά τη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού και να αναλάβουν όλοι τις ευθύνες τους, με γνώμονα το συμφέρον του κοινωνικού συνόλου.

Όλες οι Κυβερνήσεις έχουν εργαλείο την ΔΕΗ για να ρυθμίζουν τον πληθωρισμό, ώστε να φαίνονται φιλολαϊκές.

Με το παραπάνω σκεπτικό:

- Θα μπορούσε η Κυβέρνηση να δώσει εντολή στη ΔΕΗ για να κάνει επανασυνδέσεις σήμερα, αν την είχε πουλήσει;
- Θα δεχόταν ποτέ οι ιδιώτες μέτοχοι να δίνουν ρεύμα με κοινωνικά κριτήρια και όχι με κέρδος;
- Θα είχε ποτέ καμία ευαισθησία ο ιδιώτης για το συνάνθρωπό μας που πεθαίνει από το κρύο γιατί δεν μπορεί να πληρώσει το λογαριασμό του ρεύματος;
- Οι διακοπές των παροχών θα ήταν τριπλάσιες των σημερινών και άμεσες, χωρίς κανένα οίκτο για τον καταναλωτή.
- Τα τιμολόγια θα ήταν αδύνατον να τα πληρώσει ο μέσος καταναλωτής, γιατί η τιμή της κιλοβατώρας θα ήταν υπέρμετρα αυξημένη, ότι ακριβώς γίνεται σήμερα με τα διόδια στις εθνικές οδούς που ιδιωτικοποιήθηκαν. Αυτό που θέλουν να κάνουν με την πώληση του ΑΔΜΗΕ.

Αυτή είναι η ανάπτυξη και οι «επενδύσεις» που θέλετε να κάνετε στον Όμιλο ΔΕΗ;

Ουσιαστικά θα «επενδύσετε» στο να είναι η μισή Ελλάδα στο σκοτάδι, αλλά ταυτόχρονα θα ικανοποιήσετε τους ιδιώτες ψευτοεπενδυτές και τα μεγάλα συμφέροντα που τόσο πολύ αγαπάτε.

Ας αναλογιστείτε τη σημερινή συγκυρία και τι έγκλημα πάτε να κάνετε εις βάρος του Ελληνικού λαού.

Η κοινωνία θα αφυπνιστεί από το λήθαργο που της έχετε επιβάλει, μέσω της προπαγάνδας σας για τη ΔΕΗ και θα ανασυνταχθεί, έχοντας ως συμπαραστάτη την ΕΤΕ/ΔΕΗ και τους εργαζόμενους της Επιχείρησης.

Το ηλεκτρικό ρεύμα είναι κοινωνικό αγαθό για όλη την κοινωνία και όχι εμπόρευμα για να κερδοσκοπούν οι ιδιώτες μεγαλοεπιχειρηματίες.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ –ΚΗΕ

